



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Kultur und Sport

12. Juni 2026

Sitzung des Stadtrates am 24.06.2026

Anfrage der AfD-Stadtratsfraktion zur Veranstaltung „Barock & Proud,, im Stadtmuseum

Vorlagen-Nummer: VIII/2026/02792

TOP: 12.3

Antwort der Verwaltung:

- 1. Welcher Zusammenhang besteht zwischen einem Festival für klassische Musik und einer queeren Modenschau mit Discoparty?**
- 2. Welche Kosten sind für die Veranstaltung entstanden?**
- 3. Mit wie vielen Einnahmen rechnet die Stadt allein für diese Veranstaltung, die über Getränkeverkauf etc. hinausgehen? Bzw. welche Einnahmen konnten am Ende für diese einzelne Veranstaltung generiert werden (falls die Zahlen zum Zeitpunkt der Beantwortung vorliegen)? Bitte nach Art der Einnahme aufschlüsseln!**
- 4. Wie viele Gäste nahmen schlussendlich teil (falls zum Zeitpunkt der Beantwortung bekannt)?**
- 5. Gab es städtische Förderungen jeglicher Art für diese Veranstaltung? In welcher Höhe?**
- 6. Welchen Anspruch haben die Händelfestspiele für sich selbst?**

Die Beantwortung der Anfrage ist derzeit noch nicht abschließend möglich, da hierfür zunächst eine Abstimmung mit den beteiligten Mitveranstaltenden erforderlich ist.

Die Antwort der Stadtverwaltung erfolgt in der Stadtratssitzung am 26.08.2026.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport